IlepBblii (3204HbII) OHJIAH-ITANl AKAJAEMUYECKOT0 COPEBHOBAHUS

OauMnuaasl K0JILHUKOB «Iar B Oyaymee» nmo odmeodpazoBaTeibHOMY NpeAMeTy
«MarteMaTuka», ocenb 2018 r.

9 kjaacc

Nel: Haitgute Bce Takue HATypaJlbHbIE YHCIIA, KOPEHb NATOM CTENEHU W3 KOTOPBIX PaBEH

KOJIMYCCTBY COTCH ThICAY B 3THX YUCJIIAX.

Ne2: [Tpu kakux 3Ha4ECHMSIX IMapaMeTpa d ypaBHEHUE
(a —l)(X2 —4X+ 4) +2a\x? —4x+4 +3a—2 =0 umeer xots 651 0O pemenne? B oTBeTe

YKQKNATE JUIMHY [TOJYYUBILErOCs MIPOMEXKYTKA, B3ATYIO CO 3HAKOM «+», €CIIU OTBET — OTPE30K MU
MHTEPBAJI ¥ B3ATYIO CO 3HAKOM «-», €CJIM OTBET — MOJIYUHTEpBal (OIMH KOHEI[ IPOMEXYTKA BXOUT B

OTBET, IPYroi — HET).

Ne3: Haiimure KBagpar pacCTOSHUS MEXIY MAaKCUMAaJIbHO YJAJIEHHBIMH JPYT OT Apyra TOYKamu

¢burypsl, 3a71aHHOIM ypaBHEHHEM Ha r1ockocTu XOy:

X =2y|+|(x+2)(x—3)|+ (x +2)(x—3) =0

Ne4: B ozepo Omera BmanarT n8e peku: Anbda u bera. [lapoxom oTmuibiBaeT oT npucTanu A Ha
peke Anbga, TUIBIBET BHU3 [0 TEYSHUIO JI0 03€pa, 3aTEM Yepe3 03epo U Mo peke beTta BBepX /10 MpUCTaHU
B. 3atem napoxox Bo3Bpamaercs ooparHo. Ha Beck myTh oT A 10 B mapoxon 3atpatuin 1 yac 48 munyT, a
Ha oOpaTHbIA TyTh | yac 44 MuHyThl. CKOPOCTH MapoXo/a MpHU JABMKEHUH 110 03epy (0e3 TeueHust) 20 km/4,
CKOpOCTh TeueHHs peku Anbda 5 km/4, peku beta — 4 km/4, a JyIMHA TyTH OT TyHKTa A /10 MyHKTa B 1o

Bozie paBHa 34 kM. Ha kakom paccTosiHuu (B KMJIOMETpax) OT 03€pa HaXOAUTCA IpUcTaHb B?

NeS: Bans urpaer ¢ namnoil B urpy «3abepu mocieaHuil kameHnb». CHavyana B Kyye 16 kaMmHei.
Urpoku o ouepenu Oepyrt 1, 2, 3 unu 4 kamus. BemarpeiBaeT ToT, KTO 3a0€peT MOCiIeIHUN KaMeHb. Bans
UTpaeT BIEPBbIE U MOTOMY KaXIblii pa3 Oeper ciydyailHOe YMCIIO KaMHEH, MpPU 3TOM OH HE HapyllaeT
npasuia urpel. [lana urpaer no ciaenyromemMy NpaBUily: Ha KaxkIOM XOIy OH O€peT CTOJIbKO KaMHEH, YTOObI
BEPOSTHOCTh BHIMIpbIIa Banu Obuia HamMmenbliei. Urpy Bcerna HaumHaer Bawns. OmnpenenuTs 4uciio

16-p, tme P - BeposiTHOCTE BBIMTphINTa Bany.



Ne6: Jlan paBHOGEApeHHBINH ocTpoyroibHbli Tpeyromsuuk ABC

(AB = BC), B kotopom AC =2. Ha 6okosoii cropone BC ormeuena

touka M Tak, uto Z/MAC =40°. Touka N nexur ma mpomomxenuu

mpsmoit BC 3a touky C ( C nexur mexny M u N ) tak, uro
AN =MN u Z/BAM = ZNAC.

Haiitu paccrosnue ot Toukn C o npsmoii AN .

o . (v}
Ne7: Onun u3 yrios tpeyronsuuka paBen 48" . Bricota, nmpoBeéHHas K CTOPOHE, MpUIEKAIIEH K
3TOMY YIJy paBHA IIOJOBUMHE CTOPOHBI NMPOTHUBOJICKAIIEH K 3TOMY yriny. Hailaure pazHOCTb MeEXIy

HauOOIBIINM U HAUMEHBIITNM yriiaMu TpE€yroJibHUKaA.

Ne8: Pemmte ypaBHeHue. B oTBeTe yka)kuTe CyMMY €ro KOpHEH.
(X* —4)(x+3) ~10(3x — 4)/x+3+3x(x+3) =10x*/x+3 - 21(x* + 3x) + 84.
Ne9: Vron, obpasoBannslii BeicoToii BP pasno6enpennoro tpeyronsnuka ABC (AB = BC)

~ ~ o .. o
1 60KOBOI1 cTopoHoM, paBen D4 . BrccekTpuUchl, NpoBeEHHbIE K OOKOBBIM CTOpoHaM paBHbl 4 . Haiinute

JUIMHY HaUMEHbIIEH OUCCEeKTPUCHI.



